На основании Протокола Президиума НКП «ФОКСТЕРЬЕР» от 07.05.2021 г. № 2/2021 г. внести следующие дополнения и изменения в 
Регламент условий согласования и проведения специализированных выставок с присуждением КЧК породы Фокстерьер:

1. Специализированная выставка с присуждением КЧК в каждом регионе, предоставляется при условии соблюдения при соблюдении следующих условий:
· Направление на электронный адрес НКП «ФОКСТЕРЬЕР» -club@nkpfoxterrier.ru, предварительного списка собак, записанных на выставку, согласно следующим квотам, исходя из градации по регионам НКП «ФОКСТЕРЬЕР»:
· [bookmark: _GoBack]Все регионы - не менее 6 (шести) собак, записанных на выставку в сертификатные классы (гладкошерстных и жесткошерстных фокстерьеров). 
2. Специализированные выставки с присуждением КЧК могут быть согласованы в следующем порядке:
· Москва, Санкт-Петербург, Уральский регион (согласно региональной градации НКП «ФОКСТЕРЬЕР») не более 4-х (четырех) специализированных выставок в течение календарного года, но не более 1 выставки в течении квартала. 
· Остальные регионы (согласно региональной градации НКП «ФОКСТЕРЬЕР») - не более 3-х (трех) специализированных выставок в течение календарного года, но не более одной в течение квартала. 
Дополнения и изменения в Регламент условий согласования и проведения специализированных выставок с присуждением КЧК породы Фокстерьер вступают в силу с 08.05.2021 г. на основании Протокола Президиума НКП «ФОКСТЕРЬЕР» от 07.05.2021 г. № 2/2021 г.
